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V neděli 10. 6. TJ Sokol Bučovice oddíl volejbalu pořádal 2.  ročník turnaj v barevném
minivolejbale. Loňského prvního ročníku se zúčastnilo 32 družstev, což pořadatelé považovali
za strop. Letos byl ale tento počet překonán, turnaje se zúčastnilo 42 družstev. Družstva byla
rozdělena dle výkonnosti do 4 kategorií a barevně odlišených skupin. Každá skupina měla svá
pravidla. Žlutí nejmenší hráli přehazovanou (zde bylo 6 družstev), v kategorii oranžových  se
podání chytá, ale dítě po vlastním nadhozu míč odpinkává – této kategorie se zúčastnilo 15
družstev, která byla rozdělena do 3 skupin. Stejný počet dětí bylo i v kategorii červených, kde je
vyžadováno, zjednodušeně řečeno,  volejbalové podání a plynulé odbití prsty. V nejvyšší modré
kategorii hrálo 6 družstev – zde jsou povoleny všechny volejbalové údery. Ve všech kategoriích
je zakázáno odehrání prvního míče hned přes síť, děti musí nahrát svému parťákovi. Ve
skupinách se hrálo systémem každý s každým po dobu sedmi minut. Vítězové skupin oranžové
a červené kategorie si to rozdali o konečné pořadí  na stupních vítězů. Medailové pozice
obsadili i volejbalisté Bučovic a to v modré kategorii 2. místo kluci (družstvo ve složení Martin
Polouček, Lukáš Polouček, Vojta Polouček a Vojta Pogštefl), v červené kategorii celkové 1.
místo kluci (Jakub Peroutka a Matyáš Pazdera) a 3 .místo holky (Karolína Aubrechtová a
Natálie Doležalová), v oranžové kategorii celkové 1. místo holky (Kristýna Poláchová a Anna
Langová). V červené B skupině obsadili 2. místo Matěj Polák a Hubert Matula, když dokázali 3x
vyhrát a 1x prohrát.

  

 Řečí čísel: turnaj trval 5 hodin, zúčastnilo se ho 42 družstev, 90 dětí, bylo odehráno v šesti
skupinách 96 zápasů. Každý hráč byl odměněn medailí, diplomem a věcnou cenou.
Poděkování zaslouží rozhodčí Jakub Tichý, Lukáš Kubíček, Aleš Handrla, Matyáš Žert, Petra
Hermanová a Dáša Hubíková. Celý turnaj pomáhali Honza Forejtek a Michal Mikula.
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